

$\lim_{z \rightarrow 0} \frac{z(1-z)(e^z + e^{-z})}{(e^z - e^{-z})} = \lim_{z \rightarrow 0} \frac{z(1-z)(e^z + e^{-z})}{2(z + \frac{z^3}{3!} + \frac{z^5}{5!} + \dots)}$

$= \frac{1}{2} \lim_{z \rightarrow 0} \frac{(1-z)(e^z + e^{-z})}{1 + \frac{z^2}{3!} + \frac{z^4}{5!} + \dots}$

(czyli to na drugiej stronie)

$= \frac{1}{2} \cdot \frac{1 \cdot 2}{1} = \boxed{1}$

Zatem $g(z)$ na ośrodku wokół $w = 0$.

Definiując $\tilde{g}(z) = \begin{cases} g(z) & \text{dla } z \neq 0 \\ 1 & \text{dla } z = 0 \end{cases}$

uzyskujemy funkcję holomorficzną na całej płaszczyźnie.

(współczynniki Maclaurina będą na drugiej stronie). ✓

Korzystając z uzyskanego rozwinięcia Maclaurina funkcji $g(z)$ możemy także rozwinąć $\frac{g(z)}{z^4}$ w szereg Laurenta. Całość ośrodku zawiera bowiem obliczone wyznaczniki współczynniki:

$(\text{całość } g(z)) = \left(\frac{1}{z^4} - \frac{1}{z^3} + \frac{1}{3z^2} - \frac{1}{3z} \right)$

Korzystając z faktu, że reszta w 0 jest równa -1 - sumie współczynników w ~~rozwinięciu~~ rozwinięciu Laurenta wokół 0 dostajemy res. $\frac{g(z)}{z^4} = -\frac{1}{3}$. ✓

~~Rozwinięcie~~ Całość $g(z)$ ma rozwinięcie Laurenta funkcji $\frac{g(z)}{z^4}$ zawiera k. wyraz. Funkcja ta ma zerem w zera bliżej 4-tego rzędu. ✓

Prępnymy f do równoważnej postaci:

$$(1) (e^z - e^{-z})g(z) = z(1-z)(e^z + e^{-z}) \quad \text{Dla } z \neq 0.$$

Ponieważ lewa strona jest resztkowa u szeregu Taylora to możemy założyć, że $g(z) = \sum_{n=0}^{\infty} c_n z^n$.

$[(e^z + e^{-z})g(z) \text{ jest całkowita}]$. Mamy:

$$(e^z - e^{-z}) = \left(1 + z + \frac{z^2}{2!} + \frac{z^3}{3!} + \dots - 1 + z - \frac{z^2}{2!} + \frac{z^3}{3!} - \dots \right) =$$

$$= 2 \left(z + \frac{z^3}{3!} + \frac{z^5}{5!} + \dots \right) \quad (2)$$

$$(e^z + e^{-z}) = 2 \left(1 + \frac{z^2}{2!} + \frac{z^4}{4!} + \dots \right) \quad \left[\text{Wykliczamy szybko}$$

zatem (1) jest postaci:

lesta 5 resztkowej $g(z)$ strona!]

$$g(z) \left(z + \frac{z^3}{3!} + \frac{z^5}{5!} + \dots \right) = (z - z^2) \left(1 + \frac{z^2}{2!} + \frac{z^4}{4!} + \dots \right) =$$

$$= \left(z - z^2 + \frac{z^3}{2!} - \frac{z^5}{2!} + \frac{z^5}{4!} - \frac{z^6}{4!} + \dots \right)$$

Do left:

$$\left(c_0 + c_1 z + c_2 z^2 + c_3 z^3 + \dots \right) \left(z + \frac{1}{3!} z^3 + \frac{1}{5!} z^5 + \dots \right) =$$

$$= \left(z - z^2 + \frac{z^3}{2!} - \frac{z^5}{2!} + \frac{z^5}{4!} - \frac{z^6}{4!} + \dots \right)$$

c_0 daje (g. zastawiamy ze sobą współczynniki):

$$c_0 = 1 \quad (c_0 z = z)$$

$$c_1 = -1 \quad (c_1 z^2 = -z^2)$$

$$c_2 = \frac{1}{3} \quad \left(c_0 \frac{1}{3!} z^3 + c_2 z^3 = \left(\frac{1}{6} + c_2 \right) z^3 = \frac{1}{2} z^3 \right) \quad \checkmark$$

$$c_3 = -\frac{1}{3} \quad \left(c_1 \frac{1}{3!} z^4 + c_3 z^4 = \left(-\frac{1}{6} + c_3 \right) z^4 = -\frac{1}{2} z^4 \right) \quad \checkmark$$